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設問番号 設問文

SEX 性別

AGE10 年齢（10歳刻み）

AGE5 年齢（5歳刻み）
MARRIAGE未既婚
PREF 都道府県
AREA 地域
ALLOC 割付
Q1
Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9

Q10

Q11

Q12

Q13 あなたの職業を教えてください。

その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びください。

今後、「共同購入型クーポン販売サイト」を利用したいですか。

その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びください。

最も最近利用したクーポンの購入金額はいくらでしたか。当てはまるものをひとつお選びください。

最も最近利用したクーポンの割引率はどのぐらいでしたか。当てはまるものをひとつお選びください。

最も最近利用したクーポンの商品・サービスを、再度、購入・利用する予定ですか。

この１年間に利用した「共同購入型クーポン販売サイト」として当てはまるものをすべてお選びくださ
い。

最も最近利用したのは、どのような業種のクーポンでしたか。当てはまるものをひとつお選びくださ
い。

あなたは「共同購入型クーポン販売サイト」をご存じでしたか。
主な「共同購入型クーポン販売サイト」には以下のようなものがあります。この中で名称を聞いたこと

あなたはこの１年間に「共同購入型クーポン販売サイト」を何回利用しましたか。

この１年間に、どのような業種のクーポンを購入しましたか。当てはまるものをすべてお選びくださ



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答

（N=1527）
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1527）
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ALLOC 割付 単一回答

Q1
あなたは「共同購入型クーポン販売サイト」をご存じでしたか。

単一回答

（N=1527）
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Q2
主な「共同購入型クーポン販売サイト」には以下のようなものがあ

 ります。　この中で名称を聞いたことがあるものを、すべてお選び
ください。

複数回答

Q3
あなたはこの１年間に「共同購入型クーポン販売サイト」を何回利
用しましたか。 単一回答
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Q4
 この１年間に、どのような業種のクーポンを購入しましたか。　当

てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

Q5
 この１年間に利用した「共同購入型クーポン販売サイト」として

当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答
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Q6
 最も最近利用したのは、どのような業種のクーポンでしたか。　当

てはまるものをひとつお選びください。 単一回答

Q7
 最も最近利用したクーポンの購入金額はいくらでしたか。　当て

はまるものをひとつお選びください。 単一回答
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Q8
 最も最近利用したクーポンの割引率はどのぐらいでしたか。　当

てはまるものをひとつお選びください。 単一回答

Q9
最も最近利用したクーポンの商品・サービスを、再度、購入・利用
する予定ですか。 単一回答
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Q10
今後、「共同購入型クーポン販売サイト」を利用したいですか。

単一回答

Q11
その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びくださ
い。 複数回答
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Q12
その理由は何ですか。当てはまるものをいくつでもお選びくださ
い。 複数回答

Q13
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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